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Посочих три области на най-траен научно-изследователски
интерес на Л. Селимски – словообразуване, етимология и ономас-
тика. Първите две, които в творчеството му са хронологически първи,
присъстват неизменно в третата – пак по хронология, не и по важност
за него. И макар че честваме Л. Селимски като ономаст, да не забра-
вяме, че той е специалист и по словообразуване, отдавна получил
високо международно признание за капацитета и приносите си в
тази област, за което свидетелства и изборът му за член на Комисията
по словообразуване при МКС. Предмет на неговата кандидатска
дисертация е Словообразуването на прилагателните в текстове от
XVII–XVIII в. (1980). В отделни статии той се спира върху проблеми,
като „Количествените алтернации при образуването на жителски
имена” (300), „Турски елементи в българското словообразуване”
(303), „Интернационалната лексика в словообразувателната структу-
ра”, „Универбизация и сходни явления”, като по принцип поставе-
ните проблеми се решават върху примери, по повод на които се дис-
кутира с погрешни според него анализи. Впрочем в дисертацията си
за първи път Л. Селимски пише за прилагателното небески от като-
лически текстове като хърватска заемка от XVII в. Не е и допускал,
че ще му се наложи още няколко пъти в нови публикации да при-
помня тезата си, за да  установи с удивление, че тя „се преоткрива” (по
думите му, казани не без тъга) през второто десетилетие на ХХI в., и
не някъде другаде, а в БАН (Селимски 2017: 152–160)1. На такива
факти се натъкваме и в ономастични изследвания. Очевидно научната
етика не е на очакваната висота у нас, а липсата на градивна научна
критика създава условия за лъжливо израстване на принципа, спо-
лучливо наречен от руските учени „круговая порука“, което не е от
полза за никого и не предполага качествени промени в науката. Това
наистина е повод за сериозни разисквания, на които нашият уни-
верситет може да бъде инициатор.

Като етимолог, а такъв го познаваме поне като съавтор на т. 5 и
т. 6 на БЕР и като съредактор на т. 8 на БЕР, в това десетилетие ЛС се
представя с поредни 17 статии (анализ на около 170 думи). В някои
от тях ще намерим критични бележки и по етимологичните речници
на други славянски езици. Така напр., в „Bulgarica в ЕСУМ и ЭССЯ”














